

娱乐

外交史诗巨制《外交风云》今晚开播



外交题材史诗巨制《外交风云》今晚起登陆北京卫视、广东卫视，领衔主演唐国强、孙维民，主演郭连文、卢奇、谷伟、黄薇、杨童舒、于洋等前日集体亮相开播会。《外交风云》首次全景式呈现波澜壮阔的中华人民共和国外交：外交怎样突破层层封锁完成破冰之旅登上世界舞台，怎样团结各方朋友先后与世界上一百八十多个国家建交，又是怎样与对手台前幕后博弈维护中华民族的主权、尊严和利益，这些内容都将在剧中揭秘。

■新快报记者 梁晓雯

《外交风云》一开篇展现的就是精彩的历史事件，故事环环相扣，引人入胜。从日内瓦会议中华人民共和国第一次登上国际舞台，到参加万隆会议曲折过程；从尼克松访华到恢复中华人民共和国在联合国的合法席位，众多关键情节都在剧中有所呈现。

《外交风云》是一部纪实风格的电视剧，编剧马继红坚持用现实主义的手法，努力探索人物的内心世界和性格特征。该剧选用具有丰富表演经验和良好观众口碑的一线特型演员，由



唐国强饰演毛泽东、孙维民饰演周恩来、郭连文饰演刘少奇、卢奇饰演邓小平、谷伟饰演陈毅、黄薇饰演邓颖超。

唐国强此前已40多次饰演毛泽东，他表示希望此次诠释角色能更生活化一些，“主席的伟大之处编剧写出来了，作为演员尽量演得更生活一些，让观众感觉到主席是一个活生生的人物”。

唐国强坦言，自1996年拍《长征》开始，非常感慨23年来一路走来的历程，“成功要靠团队，我是演主角，配角他

们也一直陪着我。希望以后多拍几部重大题材、具有历史纪念意义的作品”。

《外交风云》还涉及到了大量地标性建筑场景。为了最大限度地还原历史，剧组美术部门组织了一支数百人的工程装修队，按照1:1的比例搭建了380多处场景，剧组制作的服装多达上万套，参演的中外演员达五万人次。

本剧将于9月19日起登陆北京卫视、广东卫视、优酷、腾讯、爱奇艺同步播出。

2020 广东国际青年音乐周回归



新快报讯 记者徐绍娜报道 广东国际青年音乐周(以下简称“音乐周”)即将在2020年1月10日-18日迎来第四届。昨日，音乐周招生发布会在广州举行。广州交响乐团团长陈擎和广州交响乐团常任指挥景焕现身发布会，音乐周艺术总监及首席导师马友友和音乐周艺术委员会主席则通过VCR表示期待。

据知，本届音乐周，马友友将和由他亲自邀请的十余位在各自领域都获得极高成就的导师，与来自世界各地的数十位青年音乐家一同在广州探索多元文化交汇碰撞的音乐“丝

绸之路”。据悉，2020广东国际青年音乐周乐团从9月18日起到10月25日接受报名。

据介绍，本届音乐周将聚焦“音乐之父”巴赫，围绕他的作品展开。此外，各类讲座、大师课以及音乐沙龙也将围绕“巴赫”来展开。发布会上，陈擎表示，在闭幕音乐会上将上演的“巴赫马拉松”尤其值得期待，“这场马拉松音乐会将在星海音乐厅举行，演出时间将从下午持续到晚上，各组‘丝路乐队’、室内乐组合和音乐周交响乐团，将带给我们怎样的惊喜，非常值得期待。”



“好声音”
全国十一强周五出炉



新快报讯 记者曾乐报道 《中国好声音》渐入尾声，本周五将播出导师对决下半场，届时全国十一强将全部出炉，并晋级鸟巢冲刺夜。

在导师对决下半场，那英派出了组内此前从未在对战中亮相的苏洋。对于苏洋，那英如此评价，“苏洋在我们组里最不起眼但最惊艳，实在是让我意想不到，他在录音棚里给了我太多惊喜。”苏洋为自己抽中的对手是来自王力宏战队的屈杨，屈杨选择了歌曲《父亲写的散文诗》。这首歌曲讲述了父亲对子女的爱与责任，歌曲的主题十分契合屈杨刚刚从为人子变成为人父的身份转变。而屈杨的演唱，再次让王力宏导师感动落泪，“把这首歌的情境唱出来了，屈杨是一个很成熟的男人，能够驾驭这首歌的情感。没有加复杂或者花哨的诠释，却能唱到我的心坎里，真的为你感到非常高兴。”

在导师对决上半场比拼中，王力宏战队未尝败绩。下半场对决中，王力宏主动派出此前从未在对战中亮相的林言奕出战。林言奕本轮演唱的是许嵩原唱的《幻听》。而林言奕为自己抽中的对手是李荣浩战队的李凡一。

音乐剧《搭错车》
中山纪念堂下月公演



新快报讯 由高志森执导，狄龙、阎奕格、沈震轩主演的音乐剧《搭错车》将于10月18及19日在广州中山纪念堂，展开世界巡回演出的首站演出。广州站门票9月28日起网上发售。

电影《搭错车》曾在1983年上映时叫好叫座，该电影的编剧及监制黄百鸣于今年6月将该片改编成音乐剧搬上舞台，导演高志森介绍，这次音乐剧将以1983年电影版作改编蓝本，亦会采用电影的歌曲包括《酒干倘卖无》《一样的月光》《请跟我来》及《是否》，再加上大量70至80年代的国语经典金曲如《向往》《橄榄树》《忘了我是谁》及《三月里的小雨》，还有特别为今次音乐剧特别撰写的全新作品《简单的歌》，令观众在欣赏感人的音乐剧的同时可以大饱耳福。

谈到选角，高志森坦承男女主角“哑叔”和“阿美”这对父女的扮演者狄龙和阎奕格让他十分满意，他承认要邀请狄龙献出第一次舞台演出不容易。